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Κουρά νέου μοναχού στην Ιερά Μονή Αγίου 
Νικολάου Καμπιών
/ Ιερές Μονές

Μέσα σε κλίμα κατάνυξης και συγκίνησης τελέστηκε στην Ιερά 
Μονή Αγίου Νικολάου του Νέου Καμπιών, το εσπέρας του 
Σαββάτου 7 Δεκεμβρίου 2024, η κουρά του Λουκά Γούλα, 
τέκνου του μακαριστού ιερέως π. Γεωργίου Γούλα, στον οποίο 
εδόθη το όνομα Παντελεήμων.

Την κουρά τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος 
κ. Γεώργιος, ενώ συμμετείχαν κληρικοί, γερόντισσες και μοναχές της 
Μητροπόλεως και πολλοί πιστοί, συγγενείς, συγχωριανοί, φίλοι και γνωστοί, που 
προσήλθαν για να βρεθούν κοντά στον νέο μοναχό και να προσευχηθούν για τη νέα 
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του πορεία στη μοναχική πολιτεία.

Ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος στον νέο μοναχό ανέφερε ότι θα πρέπει να 
θυμάται ό,τι ομολόγησε και να πραγματοποιήσει ό,τι υποσχέθηκε κατά την κουρά 
του και επίσης να θυμάται, όπως αναφέρθηκε στην ακολουθία, ότι τα καλά έργα με 
κόπο αποκτώνται και με μόχθο κατορθώνονται.

Τόνισε ότι ο συμβολισμός που αντιστοιχεί στα ενδύματα, που ενδύεται ο μοναχός, 
έχει ένα βαθύτερο νόημα για να θυμίζει ότι το καθετί στη ζωή του μοναχού έχει 
σχέση με ένα μονοπάτι θεϊκής ζωής που έχει στόχο τον αγιασμό του και την 
εφαρμογή των θεϊκών εντολών.

Ανέφερε ότι προσευχόμαστε η πορεία του π. Παντελεήμονος να είναι κατά Θεό, να 
ευαρεστεί το Θεό, να αγιάσει την ύπαρξή του και το παράδειγμά του να είναι μια 
μίμηση της αγγελικής ζωής. Επίσης, ανέφερε ότι η ψυχή του πατέρα του π. 
Παντελεήμονος, του μακαριστού π. Γεωργίου, συμμετέχει, προσεύχεται και 
χαίρεται και ικετεύει το Θεό να πορευτεί το παιδί του σύμφωνα με τις επιταγές 
του Θείου θελήματος.



Στο τέλος, ο Ηγούμενος της Μονής πανοσ. αρχιμ. π. Νεκτάριος Μήτσου με 
συγκίνηση ευχαρίστησε το Σεβασμιώτατο και ζήτησε να προσεύχεται για τον νέο 
μοναχό και όλη την αδελφότητα της Μονής, ενώ ευχαρίστησε και όλους όσοι 
προσήλθαν στην κουρά του π. Παντελεήμονος. Μετά την απόλυση ο νέος μοναχός 
δέχθηκε τις ευχές των κληρικών, των μοναχών και των λαϊκών, και στο 
αρχονταρίκι της Μονής δόθηκε μοναστηριακό κέρασμα.








